Регламент работы структурных подразделений, имеющих право на оказание платных медицинских услуг, в том числе регистратуры;

Наркологическое отделение: режим работы круглосуточный; прием пациентов в отделение осуществляется с понедельника по пятницу, с 09:00 до 15:00 часов; контактный телефон 69-81-42;
Отделение медицинской реабилитации: режим работы круглосуточный; прием пациентов в отделение осуществляется с понедельника по пятницу, с 09:00 до 15:00 часов; контактный телефон 69-90-38;
Кабинет врачей психиатров-наркологов диспансерно-поликлинического отделения: режим работы с 08:00 до 15:42 часов, с понедельника по пятницу, выходной суббота и воскресенье; контактный телефон 69-92-20;
Кабинет медицинских осмотров: режим работы с 08:00 до 16:00 часов, с понедельника по пятницу, выходной суббота и воскресенье; контактный телефон 66-75-99.
Кабинеты медицинского освидетельствования на состояние опьянение: режим работы круглосуточный; прием граждан осуществляется в круглосуточном режиме; контактный телефон 69-91-93;
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Графики работы медицинских работников, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг (по структурным подразделениям, включая регистратуры и кассы), соответствуют регламенту работы структурных подразделений, имеющих право 
на оказание платных медицинских услуг, в том числе кассы и регистратуры.


